

# 抗击疫情 我们在一起

疫情防控数字版特刊

2020年2月8日 星期六  
责编:王娟 创意:金霞 质检:盖威

## 防控疫情,他们站在最前沿

### 政和花园社区:550名党员组成防疫突击队

本报讯(记者 李亚云)“截至2月7日上午9时,社区共有550名党员报名参加疫情防控工作。疫情当前,我们的党员突击队一直坚守防控一线。大家的责任意识与担当意识让人感动。”昨日,羊山新区前进街道政和花园社区党支部书记陈功告诉记者,目前政和花园社区前来报到的党员是全市社区中最多的。

陈功介绍,根据疫情发展形势,社区及时成立了政和花园疫情防控指挥部,对管辖的政和花园A、B、C、D共4个小区采取封闭管理。各个小区只留一个出入口,设置24小时值班值守,居民出入都要进行体温检测和信息登记检查,所有快递、外卖严禁进入小区。

为做好此项工作,社区成立疫情防控临时党支部。分组对所包楼栋进行逐户排查、登记,建立湖北返信人员档案表,宣传市、区防控工作政策措施和疫情防控知识。同时包保人员分组配合物业工作人员在A、B、C、D四个小区进出口通道值守,严格管控人员、车辆出入。

面对小区面积大、住户多、不易管控等因素,为提升封闭管理工作效率,社区居委会及时成立由社区党员组成的疫情防控突击队,统一制作了党员志愿者值班表,在上午11:00-12:00、下午5:00-6:00两个下班高峰时段,协助A、C、D小区门岗工作人员做好人员信息登记、体

温测量等封闭管理工作,同时更好地帮助小区居民解决实际困难。

病毒无情,人有情。2月6日,为支援疫情防控,同样身为党员的万汉华跑了多个超市,购买了28箱方便面和两箱火腿肠,捐赠给社区,为值守一线的同志们补充能量。“这些天,我看到社区广大党员干部舍小家、顾大家,在一线奋战,我十分感动。希望我的小小心意能让大家感受到一些温暖。”万汉华说。

“政和花园社区将继续动员辖区党员、群众力量,群防群治,全力以赴打赢这场疫情防控阻击战。”为期半月的超负荷工作,陈功的嗓子有些沙哑,但面对未来,他信心十足。

### 支援战“疫” 东方今典捐款捐物



在获悉我市医疗物资缺乏的信息后,2月6日,东方今典集团决定向我市定向捐赠300万元和10吨防疫物资,助力前线疫情防控。当日上午,满载消毒液等防疫物资的卡车星夜兼程准时抵达羊山新区,目前所有物资已全部派发到浉河区、平桥区、高新区、羊山新区和南湾湖管理区等市内五区各个疫情前线,300万元善款也通过我市各区红十字会和慈善总会同步到位。

本报记者 李凯 摄

### 世纪广场社区:110名党员报名战“疫”

本报讯(记者 李亚云)“我服从安排,哪儿需要我就到哪儿去。”“听您的,您让干啥我干啥,只要能出份力。”连日来,平桥街道世纪广场社区前来报名参加疫情防控的党员络绎不绝。质朴的话语与坚定的决心让社区党支部书记卢鑫感动不已。截至2月6日,世纪广场社区共有110名党员报名请战。

世纪广场社区政检胡同是居民集居地之一,这里承担

着很重的疫情防控任务。来自平桥区人社局的党员陈军、余泽友、严兆伦等党员同志在胡同口轮流值守,不畏严寒。严格做好卡口进出人员的登记与测温工作,劝导居民尽量居家不外出,积极宣传防控疫情的方法。

信阳晚报社党支部党员高丹丹2月5日前往世纪广场社区报到后,根据社区安排,每日下午2时,准时在所住小区和美家园小区值守,直

到下午6时结束工作。“4个小时的值守,身是冷的,但心是暖的。”她一语道出众多值守在一线党员的心声。

在电业胡同,年轻的妈妈张蔚舍下幼小的孩子,值守在胡同入口处。登记、测温、劝导工作做得十分细致。“特殊时期才能体现党员的担当,疫情当前,尽自己的一份力才算不辱使命。”张蔚说。

在世纪广场社区,这样的感动还在不断上演。

### 抗击疫情 泰岩集团在行动

本报讯(记者 张方志)为抗击疫情,河南泰岩实业集团积极响应各级政府的倡议和号召,迅速从多方面组织开展疫情防控工作,并捐款捐物,支援一线。

1月29日,泰岩集团作为首个捐助企业向淮滨县新里镇防控一线送去医疗物资,用于帮助在抗击新冠肺炎疫情中奋勇作战的一线医护人员。同时,为帮助新里镇敬老院平稳渡过疫情,集团还特别筹集了3万多元的生活物资送往敬老院。

1月31日,泰岩集团号召全体员工募捐。大家纷纷慷慨解囊,支援抗击一线。该笔款项将由羊山新区抗击疫情指挥部统筹,优先用于购买当前疫情防控急需的医疗物资,以及对一线医护人员的帮助。

2月4日晚,河南泰岩实业集团党支部党员在新区区直工委兼非公企业党工委书记李红的带领下向龙飞山街道捐赠了价值6万7千余元的物资。

2月5日上午,河南泰岩实业集团党支部党员在新区区直工委书记李红、新区财政局局长陈勇的陪同下,向前进街道捐赠价值4万余元的物资,并向街道的工作人员捐赠了自加热盒饭61箱。

2月6日下午,泰岩集团党支部党员又来到羊山新区管委会,将50箱84消毒液交到管委,用于抗疫一线的消毒清洁工作。

此次泰岩集团的拨款,连同员工捐赠共计173238元人民币,全部用于了抗击疫情的战斗一线。

### 茗阳天下社区:145名党员投入战“疫”

本报讯(记者 马依钊)“一声号召,第二天就有145名党员到社区报到,迅速投入抗‘疫’!”2月7日上午,南湾湖管理区贤山街道茗阳天下社区党支部书记刘臻向记者说道。

我市临近湖北,疫情防控形势严峻,为有效防控疫情,我市全面实施社区(小区)封闭式管理,严格规范小区车辆出入核查管控,强化落实单位主管的各类家属院管控责任,进一

步加强社区环境卫生综合治理。社区工作人员数量有限,社区战“疫”急需补充力量。

2月4日晚,市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部发出通知,号召全市机关企事业单位党员干部向所在社区报到,参与社区疫情防控。

浉河区统计局党员王小红是首位向茗阳天下社区报到的党员。2月5日一早,顶着寒风,王小红赶到社区办公

室,报到战“疫”,一直在社区门岗执勤,测量体温,登记出入人员信息。

“党员迅速集结,投入疫情防控,及时为社区战‘疫’补充了力量。”刘臻向记者介绍,社区常住人口13000多人,疫情防控工作复杂,145名社区党员已分别投入门岗执勤、大厅执勤、文字统计等多项具体工作,社区党员挺身而出,社区居民齐心协力,一定能早日取得疫情攻坚战的胜利。

战“疫”有我